

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «БЕЖТИНСКИЙ УЧАСТОК»

368410, Республика Дагестан, Бежтинский участок, с. Бежта Т.: 8(722)55-23-01, 55-23-02, факс: 55-23-05; e-mail: <u>bezhtinskiy@e-dag.ru</u>: <u>www.bezhta-mo</u>

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>lb»</u> <u>02</u> <u>2019г. с. Бежта</u> № <u>15-</u>У

О внесении изменений в постановление Администрации МО «Бежтинский участок» №155-у от 27.10.2016г. «О формировании комиссии Администрации МО «Бежтинский участок» по установлению общего и муниципального стажа работников»

В целях определения общего и муниципального стажа работников Администрации МО «Бежтинский участок», упорядочения оплаты труда и кадровыми изменениями в Администрации МО «Бежтинский участок»,

глава МО «Бежтинский участок»

Постановляет:

- 1.Внести изменения в состав комиссии Администрации МО «Бежтинский участок» по установлению общего и муниципального стажа и изложить в следующей редакции:
 - -Мусаев Ш.А.— зам. главы Администрации МО «Бежтинский участок» (председатель комиссии);
 - -Рамазанов М.И. управделами Администрации МО «Бежтинский участок» (зам. председателя);
 - -Анжоев Ш.М. гл. спец. по кадрам Администрации МО «Бежтинский участок» (секретарь комиссии);
 - -Хайбулаева П.М. глав. бухгалтера Администрации МО «Бежтинский участок» (член комиссии);
 - -Халитов И.М. гл. спец. по экологии и защите окружающей среды (член комиссии).
- 2.Председателю комиссии организовать работу по установлению общего и муниципального стажа работников Администрации МО

«Бежтинский участок», справку об установлении стажа представить в бухгалтерию Администрации МО «Бежтинский участок» до 15.02.2019г.

- 3. Настоящее постановление разместить на сайте Администрации MO «Бежтинский участок».
- 4. Постановление Администрации МО «Бежтинский участок» от 27.10.2016г. №155-у «О формировании комиссии Администрации МО «Бежтинский участок» по установлению общего и муниципального стажа признать утратившим силу.

Глава МО «Бежтинский участок»



Т. Нажмудинов